TabopaTtopHon paboThl
«A3MepeHune yckopeHus
cBOOOAHOIro NageHus »

MUHUCTEPCTBO OBPASOBAHUA NN HAYKW
POCCUNCKOWM ®EJEPALINA

HOBOCWBUPCKN TOCYOAPCTBEHHbIN
YHUBEPCUTET



Llenbto gaHHOM paboThkl ABNAETCS
onpegenexHne BennYnHbl YCKOPEHUS
CBOOOOHOMo NageHnst Kak XxapakTepucTuku
3TOWN CUIbI.

B naHHon paboTe npon3BogmnTcAa namepeHue
YCKOpEeHNs csBobogHOro nageHus
bannMcTnyeckum MeTogom.



|/|CI'IOJ'Ib3yF| CbOpMyJ'IbI PaBHOYCKOPEHHOIo ABNXEHUA OJ1A CKOPOCTU U
I'IpOIZD,GHHOFO nyTn NoJiyvanm criegyrouime COoOTHOLWEHUA:
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S, = VAt + g;l (1)

At? At?
S, =V,At, +gT2 = (V, + ght))At, + 2522

(2)

Bbipa3ve ckopocTb V, U3 ypaBHEHMA (1) 1 noacTaBuB B B (oOpMyIy (2) nonyynm
BblpaXkeHne ansi yckopeHunst ce0boaHOro nageHus:

2(S,/At, = S, /AL, )
&7 At, + At,




Ecnn npuHATL paccTosHne mexay To4KamMu nusmepeHns S ,=5,=5, 10 PaCYETHYIO
doopMyIry MOXHO NMPUBECTU K BUAY

B Atl -I—Atz (4)
gI/At2 -1/ At,
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[TocTpounTb rpaduk, nNo ocsiM KOTOPOro OoTkNnaabiBaTb 25 U T, paBHOE

At, + At,

= (5)
1/At, —1/ At

o yrny HaknoHa onpenennTb BEMNYMHY g.
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Puc. 1. YctaHoBKa a5 nUsMepeHus ycKkopeHnsi ceobogHoro
nageHus:
1 - "3MepuTenbHbIE KaTyLLKK, 2 —ocumunnorpad, 3 - KHomnka «nyck», 4 -
6110k NIUTaHua coneHonaa, 5— coneHoug, 6 - NnagaroLlee Teno (MarHuT), 7
- HanpasnsALLWMA LUINHAP.



[Tagatowmn MarHMTHbBIM CTEPXKEHb B KaXXKA0M MarHUTHOW KaTtyLwke HasoanT OC,
NponopLUMoHanbHY CKOPOCTW. [1py NPOXOXOEHUN LLEHTPA CTEPXKHA Yepes KaTyLLUKYy
3Hak O C cmeHsaeTcs Ha NPOTUBONOMNOXHbLIW, BO3pacTaHne Ha rpapuke CMeHSAETCS
ybbiBaHMeM. Ocumnnorpamma UMnNynbLCoB NPMBEAEHA HA PUCYHKE 2.

&tl &tz

1
Puc 2. Ocunnnorpamma MmnynbCoB.



[1na obpaboTkm pe3ynsTaToB UCMNOSb3yeTcs Moaenb NPMoNmKeHns
NPaKTUYECKNX JAHHbIX K TEOPETUYECKON MOOENN METOAOM
HaMMEHbLLUNX KBaOpaToB.

[1ns ncnonb3oBaHMA MeTOAa B KaXX40W cepumn nsmepeHum

APagCHUTREM: A,
n

N BpeMmd nornerta mexagy Karywkamu. M3 HUX oueHum:
At, + At

T 1/AL —1/ A

B kaxxgown cepumn 3KCNepPUMEHTOB N3 AECATU T OLEHNM:
N
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[Tpn n3amepeHnn paccTossHUM Ncnornb3oBanach JIMHEWKA C MUHUMAaIIbHOW
LLIKanow aoeéreMmiul10 M.

AS=d ; 5S=A—S
S

[na namepeHna BpeMeHn ncnonb3oBancs undgpposon ocuunnorpad TDS-0112.

CTaTUCTUYECKYIO NMOrPELLHOCTb OLIEHUM KaK cpeaHeKBaapaTUYHYH0 OLLINGKY
cpegHero -

o
S =—

x
n

. JZQ@an
o =

n-—1

roe - AMNUPUYECKUn cTaHaapT

5 T=T+AT =T %S,
Kaxkgon Touke Ha rpadomke COOTBETCTBYET



ToukKn AOMKHbI pacnonaraTbcs BONM3n HEKOTOPOW NPSIMON y = a + bx.

[vcnepcusa BennunH y U b oripederissiemcsi ¢ moMowbro hopmyiIi:
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Y4nTbiBaroLLEM CTATUCTUYECKYIO I'IOI'peLLIHOCTIg. — b +g
Y=Y



BbiBOA;:

B naHHom paboTte 6bINno namMepeHo yckopeHmne cBob6oaHOro nageHus
GannnMcTUYeCKnMm

mMeToaoM. [NpakTuyeckue pesynsratbl HE COBManu ¢ TeOpuen, YTo roBOpUT O

HEeCOBEpPLLUEHCTBE NPOBEAEHNSI SKCMEPUMEHTA U HEYUTEHHbIX NOrPELLUHOCTSX.

[MprMepom 3TOro MOXET CINY>XNTb CUNa TPEHNSA BO34yxa Unn noteps
KWHETUYECKOM SHEPTNN HA OTKITOHEHNE MArHUTHOMO CTEPXKHS B MOSISIX
anekTponpnbopoB. g =8.996.m/c> +0.8m/c’



